

Представители ИСИ приняли участие в методическом семинаре международной олимпиады Open Doors



17-18 октября на базе Московского физико-технического института (МФТИ) МФТИ состоялся методический семинар Международной Олимпиады Open Doors Ассоциации «Глобальные университеты».

От Инженерно-строительного института в семинаре приняли участие директор ИСИ Марина Петроченко, доценты ВШГиЭС Наталья Брайла, Михаил Романов и Олег Столяров.

Программой мероприятия была предусмотрена работа экспертов из разных университетов в группах. В первый день эксперты провели анализ Международной карты науки Олимпиады по профилям олимпиады в части обеспечения широкой междисциплинарности, преемственности, синхронизации содержания и доложили основные результаты на пленарном заседании. Во второй части семинара экспертные группы проработали карту портрета победителя Олимпиады. В финальном пленарном заседании в работе принял участие заместитель Министра науки и высшего образования Российской Федерации Константин Могилевский, представив планы Миниобрнауки по привлечению иностранных граждан для обучения в России.

Инженерно-строительный институт второй год успешно реализует профиль магистратуры и аспирантуры «Убранистика и гражданское строительство», на который студенты со всего мира имеют возможность по результатам конкурсного отбора приехать на обучение в Россию и получить степень магистра или защитить диссертацию на соискание ученой степени кандидата наук. В этом году благодаря олимпиаде в Инженерно-строительный институт приехали на обучение 35 студентов.













